



УКРАЇНА  
ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 26.11.2019

м. Харків

№ 337

**Про затвердження протоколу засідання комісії Харківської районної державної адміністрації з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію**

Відповідно до статей 6, 23, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 616), розпорядження голови районної державної від 02.08.2019 № 216 «Про створення комісії Харківської районної державної адміністрації з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію:

1. Затвердити протокол засідання комісії Харківської районної державної адміністрації з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію від 25.11.2019 № 4 (додається).

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Наталію МЄУШ.

Голова районної  
державної адміністрації



Юрій РАЇНА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Харківської  
районної державної адміністрації

26.11.2019 № 337

### ПРОТОКОЛ

засідання комісії Харківської районної державної адміністрації з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію

від 25 листопада 2019 року

м. Харків

№ \_\_\_\_\_

**Місце проведення засідання:** приміщення Харківської районної державної адміністрації: м Харків, Григорівське шосе, 52, 3-й поверх, мала зала райдержадміністрації.

**Дата та час засідання:** 25 листопада 2019 року, з 9-00 до 10-00

**ПРИСУТНІ:** члени комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію (далі-**Комісія**):

МСУШ  
Наталія Вікторівна

заступник голови Харківської районної державної адміністрації, голова комісії;

КАЛЮЖНА  
Людмила Федорівна

начальник служби у справах дітей Харківської районної державної адміністрації, заступник голови комісії;

КУШНАРЕНКО  
Олена Анатоліївна

начальник відділу з питань соціального захисту ветеранів війни та осіб з інвалідністю управління соціального захисту населення Харківської районної державної адміністрації, секретар комісії

БАБЕЛЬЧУК  
Ольга Іванівна

начальник відділу освіти Харківської районної державної адміністрації;

ЩЕНКО Яна Олександрівна	в.о. начальника фінансового управління Харківської районної державної адміністрації;
МОСІНЦЕВА Олена Олександрівна	начальник відділу містобудування та архітектури Харківської районної державної адміністрації;
ТАРАСОВ Андрій Григорович	начальник юридичного відділу апарату Харківської районної державної адміністрації;
ТРОЙНО Олег Володимирович	начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва Харківської районної державної адміністрації
ЮДІНА Марина Володимирівна.	начальник фінансово-адміністративного відділу управління соціального захисту населення Харківської районної державної адміністрації.

**Відсутні члени Комісії:** Попова І. В., член правління Громадської організації «Діти Слобожанщини», Бакай О. Ю., директор Харківського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

**Присутні:** діти, позбавлені батьківського піклування.

#### **Порядок денний:**

1. Про затвердження порядку денного роботи комісії Харківської районної державної адміністрації з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію

Інформує: МЄУШ Наталія Вікторівна, заступник голови Харківської районної державної адміністрації, голова Комісії

2. Про розгляд подання про виплату грошової компенсації за належне для отримання житлове приміщення дитині, позбавленій батьківського піклування,

Інформує: КУШНАРЕНКО Олена Анатоліївна, начальник відділу з питань соціального захисту ветеранів війни та осіб з інвалідністю управління соціального

захисту населення Харківської районної державної адміністрації, секретар Комісії.

3. Про розгляд подання про виплату грошової компенсації за належне для отримання житлове приміщення дитині, позбавленої батьківського піклування,

Інформує: КУШНАРЕНКО Олена Анатоліївна, начальник відділу з питань соціального захисту ветеранів війни та осіб з інвалідністю управління соціального захисту населення Харківської районної державної адміністрації, секретар Комісії

### **1. СЛУХАЛИ:**

МЄУШ Н. В., голову Комісії, яка запропонувала розпочати роботу та затвердити порядок денний:

ГОЛОСУВАЛИ: «за» 9 осіб;  
«проти» - немає;  
«утримались» - немає.  
Рішення прийнято.

### **1. ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити порядок денний роботи комісії Харківської районної державної адміністрації з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію питання

### **2. СЛУХАЛИ:**

КУШНАРЕНКО О. А., секретаря Комісії, про розгляд подання про виплату грошової компенсації за належне для отримання житлове приміщення дитині, позбавленої батьківського піклування,

року народження, (паспорт виданий , ідентифікаційний номер , яка набула статусу дитини позбавленої батьківського піклування на підставі рішення Харківського районного суду, Харківської області від 24 січня 2002 року по справі № 2-319/2002 про позбавлення батьківських прав матір та батька, яка зареєстрована за адресою: Харківський район, фактично проживає за адресою: та перебуває на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, за позачерговою чергою з 20.01.2015 (рішення виконавчого комітету Циркунівської сільської ради Харківського району Харківської області № 2 від 20 січня 2015 року).





2007 року по справі № 2-183/07 про позбавлення батьківських прав матір, відомості про батька записані за вказівкою матері у відповідності до ч.1 ст. 135 Сімейного Кодексу України, що підтверджується довідкою ВРАІС Ленінського РУЮ Харківської області від 04.09.2006р., яка зареєстрована за адресою: Харківський район, фактично проживає в частині житлового приміщення у житловому будинку по

Харківського району, Харківської області із житлового фонду соціального призначення Пісочинської селищної ради Харківського району Харківської області та перебуває на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, за позачерговою чергою з 08.04.2014 (рішення виконавчого комітету Пісочинської селищної ради Харківського району Харківської області № 108 від 08 квітня 2014 року «Про постановку на квартирний облік гр. »).

Згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно у заявника відомості про права власності на нерухоме майно - відсутні.

Згідно Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа затвердженого, постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017р. № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 р. № 616) гранична вартість житла (ГВЖ) для дітей та обсяг грошової компенсації визначається за такою формулою:

$$\text{ГВЖ} = (31 + (10 \times \text{Ni})) \times \text{Вг} \times \text{Км},$$

$$\text{Тобто } (31 \times 12454) = 386074 \text{ грн.}$$

де Ni - кількість дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю (0 чол.);

Вг – вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для населеного пункту за місцем перебування дитини на квартирному обліку (Вг - гранична вартість 1 кв. метра загальної площі житла по Харківській області згідно з наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 06.12.2018 № 335 складає 12454 грн.);

КМ – коефіцієнт збільшення граничної вартості 1 кв. метра загальної площі житла для міст, визначених в абзаці п'ятому цього пункту (застосовується тільки для обласних центрів та міст обласного значення);

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9 осіб;  
«проти» - не має;  
«утримались»- не має.  
Рішення прийнято.

### 3. ВИРІШИЛИ:

Призначити грошову компенсацію за належне для отримання житлове приміщення дитині, позбавленої батьківського піклування.

у розмірі 386074,00 грн. (триста вісімдесят шість тисяч сімдесят чотири грн. 00 коп.) (з урахуванням площі 31 кв. м).

заступник голови районної  
державної адміністрації, голова комісії

Наталія МЕСУШ

начальник служби у справах дітей  
Харківської районної державної  
адміністрації, заступник голови комісії

Людмила КАЛЮЖНА

начальник відділу з питань соціального  
захисту населення ветеранів війни та  
осіб з інвалідністю управління  
соціального захисту населення  
Харківської районної державної  
адміністрації, секретар комісії

Олена КУШНАРЕНКО

в. о. начальника фінансового  
управління Харківської районної  
державної адміністрації

Яна ІЩЕНКО

начальник відділу освіти Харківської  
районної державної адміністрації;

Ольга БАБЕЛЬЧУК

начальник відділу містобудування  
та архітектури Харківської районної  
державної адміністрації

Олена МОСІНЦЕВА

начальник юридичного відділу  
апарату Харківської районної  
державної адміністрації

Андрій ТАРАСОВ

начальник управління житлово-комунального  
господарства та будівництва Харківської  
районної державної адміністрації

Олег ТРОЙНО

начальник фінансово-адміністративного  
відділу управління соціального захисту  
населення Харківської районної

Марина ЮДІНА